

Rödl & Partner

Překonáváme hranice

Přepravní právo



Přepravní právo

Doprava představovala vždy jednu z nejdůležitějších lidských činností, její role v ekonomice je zkrátka nezastupitelná. To dokládá i fakt, že v mezinárodním obchodě je přepravní smlouva druhým nejčastěji uzavíraným typem smlouvy, a to hned po smlouvě kupní. Význam dopravy si v Rödl & Partner dobře uvědomujeme a této oblasti věnujeme náležitou pozornost.

Ať už se jedná o dopravu silniční, železniční, leteckou, vnitrozemskou vodní, námořní, nebo kombinovanou, připravujeme pro naše klienty kompletní smluvní dokumentaci. Základem našich služeb je poskytování právního poradenství zejména v oblasti smluv o přepravě ve všech uvedených druzích dopravy. Stranou nezůstávají další navazující smluvní dokumenty. Zpravidla se jedná o smlouvy zasilatelské nebo pojistné (zbožové pojištění, pojištění odpovědnosti dopravce a zasilatele, havarijní pojištění, povinné ručení), smlouvy o skladování, komplexní logistické smlouvy nebo smlouvy kupní, k jejichž realizaci přeprava mnohdy slouží. Odpovíme na dotazy k použití různých přepravních dokumentů jako nákladních listů či náložných listů (konosamentů).

Kromě smluvní agendy se zabýváme otázkami s provozováním dopravy souvisejícími. Ptáme se, zda byly splněny podmínky provozování dopravy, jako finanční způsobilost a jiné problémy související s koncesí. Řešíme i problémy přestupkového práva, překročená rychlost nebo přetížené vozidlo bývají častými přestupky. Otázky kabotáže také neopomíjíme. S oblastmi přepravního práva souvisí i poradenství v oblasti práva pracovního i daňového. V Rödl & Partner nevnímáme totiž přepravu odděleně, ale v kontextu souvisejících právních vztahů.

Naše klienty zastupujeme v soudních a rozhodčích řízeních. Náhrada škody na přepravované zásilce, vymáhání pojistného plnění či vymáhání regresních nároků pojišťoven jsou jen krátkým výčtem možných problémů. Zastupování zajišťujeme i před správními orgány, případně i v průběhu mediace nebo v mimosoudním řešení sporů.

Realizujeme rovněž školení podle předem definovaných potřeb klienta přímo v jeho sídle. Podílíme se taktéž na nastavení interních procesů v rámci závodu klienta, a to s ohledem na splnění požadavků kladených právními normami. V případě zájmu pak provádíme pro naše klienty rovněž monitoring relevantních legislativních změn a judikatury vztahujících se k jimi provozované činnosti. Díky celosvětovému zastoupení můžeme našim klientům zajistit služby zahraničních právních specialistů, což právě v oblasti mezinárodní přepravy představuje nemalou výhodu.

K našim klientům se řadí Rhenus Logistics s.r.o., Hanyš - Jeřábnické práce s.r.o., NordSüd Czech s.r.o., Andreas Schmid Logistik s.r.o. a další.

Naše služby

Naším klientům poskytujeme následující právní služby:

- příprava kompletní smluvní dokumentace (včetně obchodních podmínek) pro všechny druhy přepravy v souladu s požadavky občanského zákoníku, úmluvy CMR, úmluvy COTIF, Hamburských pravidel, Montrealské úmluvy, úmluvy CMNI, nařízení č. 1/2000 Sb., o přepravním řádu pro veřejnou drážní nákladní dopravu atd.
- revize již používané smluvní dokumentace nebo dokumentace poskytnuté partnery klienta ve všech druzích přepravy
- zastupování v řízeních před soudy (spory o náhradu škody na přepravované zásilce, spory o zaplacení přepravného, vymáhání pojistného plnění, vymáhání regresních nároků pojišťoven atp.)
- zastupování před správními orgány (především přestupky v silničním provozu a agenda související s aplikací zákona č. 266/1994 Sb., o dráhách)
- zastupování v rámci rozhodčího řízení (především před Rozhodčím soudem při Hospodářské komoře ČR a Agrární komoře ČR)
- zastupování v rámci mediace a mimosoudního řešení sporů
- právní poradenství při nastavení a optimalizaci interních procesů v rámci závodu klienta s ohledem na požadavky právních norem

- právní poradenství při nastavení a optimalizaci procesů v rámci logistického řetězce
- právní poradenství v oblasti pracovního práva v dopravě
- daňové poradenství vč. DPH v dopravě
- interní školení podle přání a požadavků klienta
- monitoring změn v legislativě a judikatuře v oblastech zvolených klientem

Vaše kontaktní osoba



JUDr. Alice Kubová Bártková,
M.E.S.
advokátka
Associate Partner

T +420 236 163 720
alice.bartkova@roedl.com



Rödl & Partner

„Celosvětová síť poboček Rödl & Partner nabízí svým klientům profesionální služby v tuzemsku i zahraničí a celosvětové know how – výhody, které jsou při mezinárodní přepravě více než podstatné.“

Rödl & Partner

Naše advokáty, daňové poradce, auditory, účetní, podnikové poradce a odborníky z řad IT najdete v 106 pobočkách ve 48 zemích světa, v nichž zaměstnáváme 5 130 kolegů.

V České republice – v pobočkách v Praze a Brně – působí Rödl & Partner od roku 1991. Poradenský servis poskytuje více než 320 poradců propojujících právní, daňové, auditorské, účetní a podnikové sféry poradenství.

Rödl & Partner je držitelem prestižního ocenění Právnická firma roku v letech 2012 až 2020 v oboru daňového práva a současně Velmi doporučovaná kancelář v oboru logistika a dopravní stavby za roky 2019 a 2020.

Rödl & Partner je členem Německé společnosti pro dopravní právo a Svazu spedice a logistiky ČR.

Rödl & Partner

Platněřská 2
110 00 Praha 1
T +420 236 163 111
prag@roedl.com

Květná 178/34
603 00 Brno
T +420 530 300 500
bruenn@roedl.com

Praha | Brno
www.roedl.com/cz

